



PALE PER PIZZA ★

31021600	Palino in acciaio / Pizza peel stainless steel Petite pelle acier / Palita en acero	ø 16 h 170	€			47,00	E
31021800	Palino in acciaio / Pizza peel stainless steel Petite pelle acier / Palita en acero	ø 18 h 170	€			48,00	E
31022000	Palino in acciaio / Pizza peel stainless steel Petite pelle acier / Palita en acero	ø 20 h 170	€			55,00	E
31022600	Palino in acciaio / Pizza peel stainless steel Petite pelle acier / Palita en acero	ø 26 h 170	€			57,00	E
31041600	Palino in acciaio forato / Pizza peel stainless steel with holes Petite pelle acier percé / palita en acero perforada	ø 16 h 170	€			56,00	E
31041800	Palino in acciaio forato / Pizza peel stainless steel with holes Petite pelle acier percé / palita en acero perforada	ø 18 h 170	€			58,00	E
31042000	Palino in acciaio forato / Pizza peel stainless steel with holes Petite pelle acier percé / palita en acero perforada	ø 20 h 170	€			61,00	E
31083033	Pala in alluminio / Pizza peel aluminum Pelle aluminium / Pala en aluminio	30 x 33 h. 170	€			59,00	E
31083333	Pala in alluminio / Pizza peel aluminum Pelle aluminium / Pala en aluminio	33 x 33 h. 170	€			61,00	E
31083636	Pala in alluminio / Pizza peel aluminum Pelle aluminium / Pala en aluminio	36 x 36 h. 170	€			65,00	E
31084545	Pala in alluminio / Pizza peel aluminum Pelle aluminium / Pala en aluminio	45 x 45 h. 170	€			77,00	E
31160900	Paletta raccogli cenere / Ash removing peel Palette ramasse cendre / Palita para la recolección	h. 170	€			48,00	C
31150100	Spazzolone in fibra naturale / Natural fiber brush Brosse fibre naturelle / Cepillo grande de fibra natural	h. 170	€			47,00	C
31150200	Ricambio spazzola in fibra naturale / Replacement brush Rechange brosse fibre naturelle / Repuesto cepillo de fibra natural		€			10,00	C

ACCESSORI PIZZERIA / PIZZA ACCESSORIES ★  
 ACCESSOIRES PIZZERIA / ACESORIOS PIZZERIA

31140220	Supp. a muro per appendere 3 paline e 2 pale Pizza peel hanger (holds up to 3 large and 2 small peels), wall mounted Support à mur pour accrocher 3 petites pelles et 2 pelles Soporte de pared para colgar 3 palitas y 2 palas		€			77,00	A
31140200	Supp. a muro per appendere palini / Small pizza peel hanger, wall mounted Support à mur pour accrocher petites pelles / Soporte de pared para colgar palitas		€			28,00	C
31140310	Supp. a colonna per appendere pale h. 180 Free-standing pizza peel hanger, 180 cm. tall Support à colonne pour accrocher les pelles h. 180 Soporte de pared para colgar palas h. 180		€			160,00	E
31140400	Cassetta in legno per appoggiare pale / Floor wooden pizza peel holder Caissette en bois pour appuyer les pelles / Caja de madera para apoyar palas		€			68,00	B
31140500	Cassetta in acc. per appoggiare pale / Floor stainless steel pizza peel holder Caissette en acier pour appuyer les pelles / Caja de madera para apoyar palas		€			35,00	B
31160200	Alare da forno per supporto legno / Oven wood support Chenet de four pour support bois / Morillo para apoyo de la leña		€			28,00	C
31160300	Bucasfoglia in lega / "Bucasfoglia" dough cocker Perce-feuille en alliage / Recogedor de hojaldré de aleación de aluminio		€			44,00	C
31160400	Rotella tagliapizza a mod. A / Model A pizza wheel cutter, plastic handle / Rondelle coupe-pizza a mod. A / Ruedecilla corta pizza mod. A		€			18,00	C
31160500	Caccia pizza in acciaio / "Caccia pizza" pizza server peel Caccia pizza en acier / palita redonda pizza		€			39,00	C
31160600	Spatola acciaio inox manico plastica / Stainless steel spatula, plastic handle, long Spatula en acier inox poignée en plastique / Espátula acero inox mango en plástico	mm 100	€			5,50	C

## ★ ACCESSORI PIZZERIA

31160700	Spatola acciai o inox ma nico plastica / Stainless steel spatula, plastic handle Spatule en acier inox poignée en plastique / Espátula acero inox mango en plástico	mm 120	€			7,00	C
31160800	Paletta servipizza in ox / "Paletta Servipizza" pizza server, stainless steel Pelle serv e-pizza in ox / Palita para servir pizza in ox	mm 5 x 13	€			14,00	C
70353315	Taglier e in polietilene per pizza / Polyethylene cutting board Planch e polyéthylène pour pizza / Planos en polietileno para pizza	ø 33 cm	€			55,00	C
70354015	Taglier e in polietilene per pizza / Polyethylene cutting board Planch e polyéthylène pour pizza / Planos en polietileno para pizza	ø 40 cm	€			60,00	C
70355015	Taglier e in polietilene per pizza / Polyethylene cutting board Planch e polyéthylène pour pizza / Planos en polietileno para pizza	ø 50 cm	€			70,00	C

## ★ GRUPPI MULTIPLI BAR



	Potenza Power Puisance Potencia	230V 50/60 Hz F+N 115V 60 Hz F+N 400V 50/60 Hz 3F+N 230V 50/60 Hz 3F	Giri/min. Revolutions/min. Tours/min. Vueltas por minuto	Dimensioni max Overall dimensions Dimensions max Dimensiones máx	Peso netto Netweight Poids net Peso neto	Dimensioni imballo Shipping Emballage Dimensiones embalaje	Peso lordo Gross weight Poids brut Peso bruto
	watt		°C	mm	kg	mm	kg
Multiplio 2S	450 - 150	X 0	18.000 - 320	252x445x495	7	380x600x600	8
Multiplio 2S/L	450 - 150	X 0	18.000 - 320	252x445x495	8	380x600x600	9
Multiplio 3S	450 - 150 - 100	X 0	18.000 - 320 - 14.000	317x490x510	9	380x600x600	10
Multiplio 3S/L	450 - 150 - 100	X 0	18.000 - 320 - 14.000	317x490x510	10	380x600x600	11
Multiplio 4S/L	450 - 150 - 100 - 100	X 0	18.000 - 320 - 14.000	382x490x510	12	380x600x600	13
G2S INOX	260 - 50	X	-	190x450x605	16	300x500x550	17

			Normale	CE	
65400002	MULTIPLIO 2S	(Dragone - Apollo)	€	640,00	B
65450002	MULTIPLIO 3S	(Dragone - Apollo - Sirio)	€	812,00	B
65460002	MULTIPLIO 4S	(Dragone - Apollo - 2 Sirio)	€	1.040,00	B
65402002	MULTIPLIO 2S/L	(Dragone - Apollo con leva)	€	732,00	B
65452002	MULTIPLIO 3S/L	(Dragone - Apollo con leva - Sirio)	€	906,00	B
65462002	MULTIPLIO 4S/L	(Dragone - Apollo con leva - 2 Sirio)	€	1.135,00	B
60120002	G2S INOX spremiagrumi - frullatore in ox		€ 1.200,00	1.300,00	B

## ★ TRITAGHIACCIO



## TRITON

	Potenza Power Puisance Potencia	230V 50/60 Hz F+N 115V 60 Hz F+N 400V 50/60 Hz 3F+N 230V 50/60 Hz 3F	Mobre Mobr Mobr Mobr	Girifreccia Blade speed Tour/m Vueltas cuchillo	Capacità vaschetta Capacity bowl Capacité bac Capacidad recipiente	Dimensioni Dimensions Dimensions Dimensiones	Peso netto Netweight Poids net Peso neto	Dimensioni imballo Shipping Emballage Dimensiones embalaje	Peso lordo Gross weight Poids brut Peso bruto	
	watt		r.p.m.	r.p.m.	lt	mm	kg	mm	kg	
TRITON	350	X 0	12.000	1500	2	465x210 H295-H480 max	8,4	540x270x310	10	
60090002	Tritaghiaccio TRITON 350 W						€	CE	660,00	C

## SPREMIAGRUMI MANUALE



## ICE SPAGHETTI



	Dimensioni interne bicchiere Mould inside dimensions Dim. intérieure verre Dimensiones interna: vaso	Dimensioni max Overall dimensions Dimensiones máx	Peso netto Net weight Poids net Peso neto	Dimensioni imballo Shipping Emballage Dimensiones embalaje	Peso lordo Gross weight Poids brut Peso bruto
	mm	mm	kg	mm	kg
Ice Spaghetti	Ø 65x80	205x245xh 520	3,6	505x225x235	4
Spremiagrumi man.	-	205x245xh 520	3,4	505x225x235	3,8

		Normale	CE	
60002000	SPREMIAGRUMI MANUALE	€	268,00	C
60001000	ICE SPAGHETTI (con un bicchiere) / (comes with one "Spaghetti" mold) (Avec un bol) / (con un vaso)	€	240,00	C
	Confezione da 6 pezzi anche mista SPREMIAGRUMI - ICE SPAGHETTI SPREMIAGRUMI - ICE SPAGHETTI 6-unit set (mix and match) Set 6 pièces, mixtes aussi SPREMIAGRUMI - ICE SPAGHETTI Pedido de 6 unidades mixta también SPREMIAGRUMI / ICE SPAGHETTI	€	1.380,00	C x 6
	Bicchieri e supplementare spaghetti / Additional - Replacement "Spaghetti" mold Bol supplémentaire spaghetti / Vaso adicional forma spaghetti	€	44,00	
	Bicchieri e supplementare tagliatelle / Additional - Replacement "Tagliatelle" mold Bol supplémentaire tagliatelle / Vaso adicional tallarines	€	44,00	
	Bicchieri e supplementare asparagi / Additional - Replacement "Asparagus" mold Bol supplémentaire asperges / Vaso adicional espárgo	€	44,00	

## SIRIO



## FRAPPE'

	Potenza Power Puissance Potencia	230V 50/60 Hz F+N 115V/60Hz F+N 400V 50/60 Hz 3F+N 230V, 50/60 Hz 3F	Motore Motor Moteur Motor	Capacità bicchiere Jug capacity Capacité verre Capacidad vaso	Dimensioni Dimensions Dimensiones	Peso netto Net weight Poids net Peso neto	Dimensioni imballo Shipping Emballage Dimensiones embalaje	Peso lordo Gross weight Poids brut Peso bruto
	Watt/HP		r.p.m.	lt	mm	kg	mm	kg
SIRIO 1	100/0,14	X 0	14.000	0,65	150x195xH485	2,5	190x240x510	5
SIRIO 2	100+100/0,14+0,14	X 0	14.000	0,65 x 2	300x195xH485	5	350x240x510	7
SIRIO 1P	100/0,14	X 0	14.000	0,65	110x150xH360	2	190x240x510	4
SIRIO 1 VV	100/0,14	X 0	4000+14.000	0,65	150x195xH485	2,5	190x240x510	5
SIRIO 2 VV	100+100/0,14+0,14	X 0	4000+14.000	0,65 x 2	300x195xH485	5	350x240x510	7
SIRIO Grigio	100/0,14	X 0	14.000	0,65	150x195xH485	2,5	190x240x510	5
SIRIO VV 120W CC900	120/0,16	X 0	14.000	0,90	150x195xH500	2,7	350x240x510	5,2
SIRIO VV 120W CC900	120/0,16	X 0	4000+14.000	0,90	150x195xH500	2,7	350x240x510	5,2
SIRIO 2 VV 120W CC900	120+120/0,16+0,16	X 0	14.000	0,90	300x195xH500	5,4	350x240x510	10,4
SIRIO 2 VV 120W CC900	120+120/0,16+0,16	X 0	4000+14.000	0,90	300x195xH500	5,4	350x240x510	10,4



					Normale		CE	
65012022	SIRIO	Grigio 100 W	cc 650	1 bicchiere lexan / 1 lexan cup / 1 bol lexan / 1 vaso lexan	€	154,00	179,00	C
65013022	SIRIO VV	Grigio 100 W	cc 650	1 bicchiere lexan / 1 lexan cup / 1 bol lexan / 1 vaso lexan	€	/	240,00	C
65022022	SIRIO 2	Grigio 2x100 W	cc 650 x 2	2 bicchieri lexan / 2 lexan cup / 2 bols lexan / 2 vasos lexan	€	330,00	380,00	C
65023022	SIRIO 2 VV	Grigio 2x100 W	cc 650 x 2	2 bicchieri lexan / 2 lexan cup / 2 bols lexan / 2 vasos lexan	€	/	505,00	C
65052022	SIRIO	Grigio 100 W	cc 650	parete / wall unit / parete / parete 1 bicchiere lexan / 1 lexan cup / 1 bol lexan / 1 vaso lexan	€	151,00	160,00	C
65053022	SIRIO VV	Grigio 100 W	cc 650	parete / wall unit / parete / parete 1 bicchiere lexan / 1 lexan cup / 1 bol lexan / 1 vaso lexan	€	/	216,00	C
	Conf. n° 6 pz / 6-unit set / Set 6 pièces / Pedido de 6 unidades	SIRIO Grigio CE			€		966,60	
65012002	SIRIO	Cromato 100 W	cc 650	1 bicchiere lexan / 1 lexan cup / 1 bol lexan / 1 vaso lexan	€	162,00	185,00	C
65013002	SIRIO VV	Cromato 100 W	cc 650	1 bicchiere lexan / 1 lexan cup / 1 bol lexan / 1 vaso lexan	€		250,00	C
65022002	SIRIO 2	Cromato 2x100 W	cc 650 x 2	2 bicchieri lexan / 2 lexan cup / 2 bols lexan / 2 vasos lexan	€	344,00	400,00	C
65023002	SIRIO 2 VV	Cromato 2x100 W	cc 650 x 2	2 bicchieri lexan / 2 lexan cup / 2 bols lexan / 2 vasos lexan	€	/	520,00	C
65052002	SIRIO	Cromato 100 W	cc 650	parete / wall unit / au murale / de pared 1 bicchiere lexan / 1 lexan cup / 1 bol lexan / 1 vaso lexan	€	160,00	168,00	C
65053002	SIRIO VV	Cromato 100 W	cc 650	parete / wall unit / au murale / de pared 1 bicchiere lexan / 1 lexan cup / 1 bol lexan / 1 vaso lexan	€	/	220,00	C
65512622	SIRIO	Grigio 120 W	cc 900	1 bicchiere inox / 1 st. steel cup / 1 bol inox / 1 vaso inox	€	200,00	225,00	C
65513622	SIRIO VV	Grigio 120 W	cc 900	1 bicchiere inox / 1 st. steel cup / 1 bol inox / 1 vaso inox	€	/	285,00	C
65522622	SIRIO 2	Grigio 2x120 W	cc 900	2 bicchieri inox / 2 st. steel cup / 2 bols inox / 2 vasos inox	€	410,00	465,00	C
65523622	SIRIO 2 VV	Grigio 2x120 W	cc 900	2 bicchieri inox / 2 st. steel cup / 2 bols inox / 2 vasos inox	€	/	525,00	C
65552622	SIRIO	Grigio 120 W	cc 900	parete / wall unit / au murale / de pared 1 bicchiere inox / 1 st. steel cup / 1 bol inox / 1 vaso inox	€	200,00	208,00	C
65553622	SIRIO VV	Grigio 120 W	cc 900	parete / wall unit / au murale / de pared 1 bicchiere inox / 1 st. steel cup / 1 bol inox / 1 vaso inox	€	/	268,00	C
65512602	SIRIO	Cromato 120 W	cc 900	1 bicchiere inox / 1 st. steel cup / 1 bol inox / 1 vaso inox	€	210,00	228,00	C
65513602	SIRIO VV	Cromato 120 W	cc 900	1 bicchiere inox / 1 st. steel cup / 1 bol inox / 1 vaso inox	€	/	288,00	C
65522602	SIRIO 2	Cromato 2x120 W	cc 900	2 bicchieri inox / 2 st. steel cup / 2 bols inox / 2 vasos inox	€	430,00	470,00	C
65523602	SIRIO 2 VV	Cromato 2x120 W	cc 900	2 bicchieri inox / 2 st. steel cup / 2 bols inox / 2 vasos inox	€	/	530,00	C
65552602	SIRIO	Cromato 120 W	cc 900	parete / wall unit / au murale / de pared 1 bicchiere inox / 1 st. steel cup / 1 bol inox / 1 vaso inox	€	210,00	212,00	C
65553602	SIRIO VV	Cromato 120 W	cc 900	parete / wall unit / au murale / de pared 1 bicchiere inox / 1 st. steel cup / 1 bol inox / 1 vaso inox	€	/	270,00	C
65010100	Bicchieri in acciaio inox / Stainless steel cup Bol en acier inox / Vaso en acero inox		cc 550		€	37,00	37,00	C
65010200	Bicchieri in acciaio inox / Stainless steel cup Bol en acier inox / Vaso en acero inox		cc 900	Sirio 120 W	€	47,00	47,00	C
IB4050100	Bicchieri lexan / Lexan cup / Bol lexan / Vaso lexan		cc 550		€	8,00	8,00	C
60000030	Anello porta bicchieri e in carta / Adaptor ring for paper cups Anneau porte bol en papier / Anillo para vaso en papel Sirio				€	19,00	19,00	
	Aumento per applicazione "Caffè" / Agitator for "Frozen Coffee" please add Augmentati on application "Café" / Aumento aplicacion "Caffé"				€	13,00	13,00	

## DRAGONE - SATURNO



## FRULLATORI



	Potenza Power Puisance Potencia	230V/50/60 Hz F+N 115V/60 Hz F+N 400V/50/60 Hz 3F+N 230V/50/60 Hz 3F	Motore Motor MOTOR	Capacità bicchiere Jug capacity Capacité verre Capacidad vaso	Dimensioni Dimensions Dimensiones	Peso netto Net weight Poids net Peso neto	Dimensioni imballo Shipping Emballage Dimensiones embalaje	Peso lordo Gross weight Poids brut Peso bruto
	Watt/HP		r.p.m.	lt	mm	kg	mm	kg
DRAGONE	450-0,60	X 0	18.000	1,5	213x200xH416	2,7	310x300x530	4
DRAGONE VV	450-0,60	X 0	11.000/18.000	1,5	213x200xH416	2,7	310x300x530	4
SATURNO	450-0,60	X 0	18.000	1,5	213x200xH416	2,7	310x300x530	4
SATURNO VV	450-0,60	X 0	11.000/18.000	1,5	213x200xH416	2,7	310x300x530	4

		Normale	CE	
65250002	DRAGONE base grigia / grey body / base grise / base gris bicchiere lexan / lexan cup / bol lexan / vaso lexan 1,5 lt	450 W € 208,00	225,00	B
65250102	DRAGONE VV base grigia / grey body / base grise / base gris bicchiere lexan / lexan cup / bol lexan / vaso lexan 1,5 lt	450 W € /	266,00	B
65255002	DRAGONE base cromata / chrome body / base chromée / base cromada bicchiere lexan / lexan cup / bol lexan / vaso lexan 1,5 lt	450 W € 222,00	250,00	B
65255102	DRAGONE VV base cromata / chrome body / base chromée / base cromada bicchiere lexan / lexan cup / bol lexan / vaso lexan 1,5 lt	450 W € /	278,00	B
65260002	SATURNO base inox / st. steel body / base inox / base inox bicchiere lexan / lexan cup / bol lexan / vaso lexan 1,5 lt	450 W € 278,00	295,00	B
65260102	SATURNO VV base inox / st. steel body / base inox / base inox bicchiere lexan / lexan cup / bol lexan / vaso lexan 1,5 lt	450 W € 308,00	320,00	B
	Kit 6 pezzi Dragone CE base grigia Dragone CE 6-unit set grey body Set 6 pièces Dragone CE base gris e Pedido de 6 unidades Dragone ce base gris	€	1.215,00	B x 6
	Kit 6 pezzi Dragone CE base cromata Dragone CE 6-unit set chrome body Set 6 pièces Dragone CE base chromée Pedido de 6 unidades Dragone ce base cromada	€	1.350,00	B x 6
IB2200200	Aumento per applicazioni "Caffè" / Agitator for "Frozen Coffee" please add Augmentation application "Café" / Aumento aplicación "Café" Dragone	€ 14,50	14,50	
IB4050800	Bicchiere lexan / Lexan cup / Bol lexan / Vaso lexan 1,5 lt Dragone	€ 24,00	24,00	C
IB9865520	Bicchiere lexan lt 1,5 con base Frullati, completo di lame e coperchio Additional- Replacement 1,5 lt. lexan container, w/ blade set and lid included Bol lexan lt 1,5 base blender, complet lames et couvercle Vaso lexan lt 1,5 con base Batidos, completo de cuchillas y tapa Dragone	€ 61,00	61,00	C
IB9865521	Bicchiere lexan lt 1,5 con base Caffè, completo di coperchio Additional / Replacement 1,5 lt. lexan container, w/ "Frozen Coffee" base, lid Bol lexan lt 1,5 base Café, complet couvercle Vaso lexan lt 1,5 con base Caffè, completo de tapa Dragone	€ 76,50	76,50	C



## FRULLATORI



## ORIONE

	Potenza Power Puisance Potencia	230V/50/60 Hz F+N 115V/60 Hz F+N 400V/50/60 Hz 3F+N 230V/50/60 Hz 3F	Motore Motor Moteur	Capacità bicchiere Jug capacity Capacité verre Capacidad vaso	Dimensioni Dimensions Dimensions	Peso netto Net weight Poids net Peso neto	Dimensioni imballo Shipping Emballage Dimensiones embalaje	Peso lordo Gross weight Poids brut Peso bruto
	Watt/HP		r.p.m.	lt	mm	kg	mm	kg
ORIONE ALL	750/1	X 0	14.000/24.000	2	200x200xH470	5	310x300x530	7
ORIONE INOX	750/1	X 0	14.000/24.000	2	200x200xH470	5	310x300x530	7
ORIONE ALL - DOPPIO	750+750/1+1	X 0	14.000/24.000	2x2	380x200xH470	10	480x300x530	12
ORIONE FIVE	750/1	X 0	14.000/24.000	5	245x260xH540	7	300x300x600	9

		Normale NOW	CE (con NVR)	
6531 0002	ORIONE Alluminio / Aluminium / Aluminium / Aluminio bicchiere lexan / lexan cup / bol lexan / vaso lexan 2 lt	750 W €	430,00	B
6531 210 2P	ORIONE VV Alluminio / Aluminium / Aluminium / Aluminio bicchiere lexan / lexan cup / bol lexan / vaso lexan 2 lt	750 W €	515,00	B
6531 410 2P	ORIONE Alluminio Doppio / Aluminium Double / Aluminium Doppio / Aluminio Doppio 2 bicchieri lexan / 2 lexan cup / 2 bols lexan / 2 vasos lexan 2 lt	750 W x2 €	/	B
6530 0002	ORIONE inox / St. steel / Inox / Inox bicchiere lexan / lexan cup / bol lexan / vaso lexan 2 lt	750 W €	530,00	B
6230 210 2E	ORIONE VV inox / St. steel / Inox / Inox bicchiere lexan / lexan cup / bol lexan / vaso lexan 2 lt	750 W €	/	B
	Aumento trascinamento a alluminio / Aluminium gears, please add Augmentation entraînement aluminium / Aumento arrastre aluminio	€	10,00	
6537 0002	ORIONE "FIVE" bicchiere acciaio / stainless steel container / bol inox / vaso acero 5 lt trascinamento alluminio / aluminium gears / entraînement aluminium / arrastre aluminio	€	850,00	B
6537 210 2E	ORIONE "FIVE" VV bicchiere acciaio / stainless steel container / bol inox / vaso acero 5 lt trascinamento alluminio / aluminium gears / entraînement aluminium / arrastre aluminio	€	916,00	B
IB40509 00	bicchiere lexan / lexan cup / bol lexan / vaso lexan 2 lt	Orione €	22,00	C
IB22609 00	bicchiere inox / st. steel cup / bol inox / vaso inox 2 lt	Orione €	110,00	C
IB98653 20.04	Bicchiere lexan lt 2 con base Frullati, completo di lame e coperchio Additional- Replacement 2 lt. lexan container, w/ blade set and lid included Bol lexan lt 2 base blendeur, complet lames et couvercle Vaso lexan lt 2 con base Batidos, completo de cuchillas y tapa	Orione €	146,00	C
IB98653 23.04	Bicchiere inox lt 2 con base Frullati, completo di lame e coperchio Additional- Replacement 2 lt. St. steel container, w/ blade set and lid included Bol inox lt 2 base blendeur, complet lames et couvercle Vaso inox lt 2 con base Batidos, completo de cuchillas y tapa	Orione €	245,00	C
IB98653 21.05	Bicchiere lexan lt 2 con base Caffè, completo di coperchio Additional- Replacement 2 lt. lexan container, w/ "Frozen Coffee" base, lid Bol lexan lt 2 base Café, complet couvercle Vaso lexan lt 2 con base Caffè, completo de tapa	Orione €	142,00	C
IB98653 26.05	Bicchiere lexan con base speciale piccole porzioni Lexan container, w/ special base and small portions Bol lexan base spécial pour petites doses Vaso lexan con base especiales porciones pequeñas	Orione €	146,00	C
IB22609 11A	bicchiere inox / st. steel cup / bol inox / vaso inox 5 lt	Orione "Five" €	160,00	C
IB98653 26.04	Bicchiere inox lt 5 con base Frullati, completo di lame e coperchio Additional- Replacement 5 lt. St. steel container, w/ blade set and lid included Bol inox lt 5 base blendeur, complet lames et couvercle Vaso inox lt 5 con base Batidos, completo de cuchillas y tapa	Orione "Five" €	387,00	C



## APOLLO - SA



## SPREMIAGRUMI



	Potenza Power Puissance Potencia	230V 50/60 Hz F+N 115V 60 Hz F+N 400V 50/60 Hz 3F+N 230V 50/60 Hz 3F	Giri/min. Revolutions/min. Tours/min. Vuelitas por minuto	Dimensioni max Overall dimensions Dimensions max Dimensiones max	Peso netto Netweight Poids net Peso neto	Dimensioni imballo Shipping Emballage Dimensiones embalaje	Peso lordo Gross weight Poids brut Peso bruto
	watt		°C	mm	kg	mm	kg
APOLLO ECO	150-0,20	X 0	320	210x210xH310	2,5	220x280x340	3,5
APOLLO	150-0,20	X 0	320	210x210xH280	2,7	220x280x340	4
APOLLO VV	150-0,20	X 0	280+ 750	210x210xH280	2,7	220x280x340	4
APOLLO con leva	150-0,20	X 0	320	210x265xH385	3,5	220x280x370	5
APOLLO con leva VV	150-0,20	X 0	280+ 750	210x265xH385	3,5	220x280x370	5
SA INOX	260	X	-	190x320xH590	11	460x320x470	13

		Normale	CE	
Apollo senza leva / Apollo without lever / Apollo sans levier / Apollo sin palanca				
65170322	APOLLO ECO vaschetta in plastica / plastic strainer bac plastique / cubeta en plastico	€ 188,00	/	C
65170022	APOLLO ECO vaschetta inox / stainless steel strainer bac inox / cubeta inox	€ 218,00	/	C
65180322	APOLLO vaschetta in plastica - no micro / plastic strainer - no micro bac plastique - no micro / cubeta en plastico - no micro	€	200,00	C
65180022	APOLLO vaschetta inox - no micro / stainless steel strainer - no micro bac inox - no micro / cubeta inox - no micro	€	230,00	C
65180302	APOLLO vaschetta in plastica - micro / plastic strainer - micro bac plastique - micro / cubeta en plastico - micro	€	225,00	C
65180002	APOLLO vaschetta inox - micro / stainless steel strainer - micro bac inox - micro / cubeta inox - micro	€	255,00	C
65185022	APOLLO Cromato / Chrome / Chromé / Cromado - no micro	€	255,00	C
65185002	APOLLO Cromato / Chrome / Chromé / Cromado - micro	€	280,00	C
65180102	APOLLO VV micro	€	265,00	C
65185102	APOLLO VV Cromato / Chrome / Chromé / Cromado - micro	€	290,00	C
IB2260720	Coperchio notte in acciaio / Lid steel Couvercle nuit en acier / Tapa noche en acero	€ 7,00	7,00	
	Conf. N° 6 APOLLO vaschetta in plastica - no micro 6-unit set APOLLO plastic strainer - no micro Set 6 pièces bac plastique - no micro Pedido de 6 unidades cubeta en plastico - no micro	€	1.080,00	C x 6
Apollo con leva / Apollo with lever / Apollo avec levier / Apollo con palanca				
65200022	APOLLO no micro	€	320,00	C
65205022	APOLLO Cromato / Chrome / Chromé / Cromado - no micro	€	345,00	C
65200002	APOLLO micro	€	345,00	C
65205002	APOLLO Cromato / Chrome / Chromé / Cromado - micro	€	370,00	C
65200102	APOLLO VV - micro	€	355,00	C
65205102	APOLLO VV Cromato / Chrome / Chromé / Cromado - micro	€	380,00	C
60110002	SA INOX Spremiagrumi in inox	€	820,00	



## LASTRE POLIETILENE

1500 x 2000 mm					
70001500	Lastra in polietilene HD sp. mm 15 Thickness 15 mm., HD grade polyethylene surface Plaque polyéthylène HD ép. mm 15 planos en polietileno HD SP.mm 15	al mq per sq. meter au m <sup>2</sup> al mq	€		187,00 A
70002000	Lastra in polietilene HD sp. mm 20 Thickness 20 mm., HD grade polyethylene surface Plaque polyéthylène HD ép. mm 20 planos en polietileno HD SP.mm 20	al mq per sq. meter au m <sup>2</sup> al mq	€		230,00 A
70002500	Lastra in polietilene HD sp. mm 25 Thickness 25 mm., HD grade polyethylene surface Plaque polyéthylène HD ép. mm 25 planos en polietileno HD SP.mm 25	al mq per sq. meter au m <sup>2</sup> al mq	€		288,00 A
70003000	Lastra in polietilene HD sp. mm 30 Thickness 30 mm., HD grade polyethylene surface Plaque polyéthylène HD ép. mm 30 planos en polietileno HD SP.mm 30	al mq per sq. meter au m <sup>2</sup> al mq	€		345,00 A
70004000	Lastra in polietilene HD sp. mm 40 Thickness 40 mm., HD grade polyethylene surface Plaque polyéthylène HD ép. mm 40 planos en polietileno HD SP.mm 40	al mq per sq. meter au m <sup>2</sup> al mq	€		460,00 A
70005000	Lastra in polietilene HD sp. mm 50 Thickness 50 mm., HD grade polyethylene surface Plaque polyéthylène HD ép. mm 50 planos en polietileno HD SP.mm 50	al mq per sq. meter au m <sup>2</sup> al mq	€		575,00 A
70006000	Lastra in polietilene HD sp. mm 60 Thickness 60 mm., HD grade polyethylene surface Plaque polyéthylène HD ép. mm 60 planos en polietileno HD SP.mm 60	al mq per sq. meter au m <sup>2</sup> al mq	€		1.170,00 A
70010000	Lastra in polietilene HD sp. mm 100 Thickness 100 mm., HD grade polyethylene surface Plaque polyéthylène HD ép. mm 100 planos en polietileno HD SP.mm 100	al mq per sq. meter au m <sup>2</sup> al mq	€		1.500,00 A
	Aumento per tagli su misura / Custom-made sheet, please add Augmentati on coupe sur demande / Aumento para corte a medida		€	+ 12%	
	Listello ferma polietilene fino a 60 cm / Holding edge for polyethylene surface, up to 60 cm. long, white Listel bloque polyéthylène jus qu'à 60 cm Listel para bloquear polietileno hasta 60 cm		€		11,00
	Listello ferma polietilene fino a 60 cm colorato / Holding edge for polyethylene surface, up to 60 cm. long, colored / Listel bloque polyéthylène jus qu'à 60 cm coloré / Listel para bloquear polietileno hasta 60 cm colorado		€		14,00
	Listello ferma polietilene oltre a 60 cm / Holding edge for polyethylene surface, 60 + cm. long, white Listel bloque polyéthylène plus de 60 cm / Listel para bloquear polietileno más de 60 cm		€		14,00
	Listello ferma polietilene oltre a 60 cm colorato / Holding edge for polyethylene surface, 60 + cm. long, colored/ Listel bloque polyéthylène plus de 60 coloré cm / Listel para bloquear polietileno más de 60 cm colorado		€		19,00
78500002	Spondina in polietilene alta cm 10 Polyethylene edge 10 cm high Bord en polyéthylène hauteur 10 cm Borde en polietileno alta cm 10	al mq per sq. meter au m <sup>2</sup> al mq	€		29,00




## PIANI IN POLIETILENE già tagliati con listello (anche colorato)

rosso = carne giallo = pollo verde = verdura blu = pesce					
70200001	Piano in polietilene HD / Cutting board, HD grade polyethylene Surface en polyéthylène HD / Plano en polietileno HD	mm 500x420 h 20 mm	€		54,50 C
70200002	Piano in polietilene HD / Cutting board, HD grade polyethylene Surface en polyéthylène HD / Plano en polietileno HD	mm 600x420 h 20 mm	€		66,50 C
70200003	Piano in polietilene HD / Cutting board, HD grade polyethylene Surface en polyéthylène HD / Plano en polietileno HD	mm 700x420 h 20 mm	€		77,00 C
70200004	Piano in polietilene HD / Cutting board, HD grade polyethylene Surface en polyéthylène HD / Plano en polietileno HD	mm 500x520 h 20 mm	€		68,00 C
70200005	Piano in polietilene HD / Cutting board, HD grade polyethylene Surface en polyéthylène HD / Plano en polietileno HD	mm 600x520 h 20 mm	€		80,00 C
70200006	Piano in polietilene HD / Cutting board, HD grade polyethylene Surface en polyéthylène HD / Plano en polietileno HD	mm 700x520 h 20 mm	€		95,00 C



## COPRICEPPO

In polietilene sp. 30 mm / polyethylene 30 mm. Thickness / En polyéthylène ép. 30 mm / En polietileno sp 30 mm					
7010009	Copric eppo mm 440x440x30 su ceppo 400x400 mm 540x540x30 mm. COVER (for 500x500 mm. chopping blocks) Surface pour billot mm 440x440x30 sur billot 400x400 mm Cubrecepo mm 440x440x30 sobre cepo 400x400	€		135,00	C
7010021	Copric eppo mm 540x540x30 su ceppo 500x500 mm 540x540x30 mm. COVER (for 500x500 mm. chopping blocks) Surface pour billot mm 540x540x30 sur billot 400x400 mm Cubrecepo mm 440x440x30 sobre cepo 400x400 mm	€		165,00	C
7010033	Copric eppo mm 640x640x30 su ceppo 600x600 mm 640x640x30 mm. COVER (for 600x600 mm. chopping blocks) Surface pour billot mm 640x640x30 sur billot 600x600 mm Cubrecepo mm 640x640x30 sobre cepo 600x600 mm	€		205,00	C
7010045	Copric eppo mm 740x740x30 su ceppo 700x700 mm 740x740x30 mm. COVER (for 700x700 mm. chopping blocks) Surface pour billot mm 740x740x30 sur billot 700x700 mm Cubrecepo mm 740x740x30 sobre cepo 700x700 mm	€		245,00	C
7010063	Copric eppo mm 740x640x30 su ceppo 700x600 mm 740x640x30 mm. COVER (for 700x600 mm. chopping blocks) Surface pour billot mm 740x640x30 sur billot 700x600 mm Cubrecepo mm 740x640x30 sobre cepo 700x600 mm	€		220,00	C
7000007	Raschietto per pulizia polietilene / Polyethylene surface scraper Racloir nettoyeur polyéthylène / Rasqueta limpieza polietileno	€		53,00	C

## STRUTTURA TAVOLI



Struttura per tavoli in alluminio anodizzato / Working table anodized aluminum legs and rails Structure pour tables en aluminium anodisé / Estructura para mesa en aluminio anodizado					
7050001	Paia gambe in alluminio profondità cm 50 h 90 Working table legs, set of 2, 50 cm. wide, 90 cm. High Deux jambes aluminium prof. cm 50 h 90 Pareja patas en aluminio profundidad cm 50 h 90	€		114,00	
7050002	Paia gambe in alluminio profondità cm 60 h 90 Working table legs, set of 2, 60 cm. wide, 90 cm. High Deux jambes aluminium prof. cm 60 h 90 Pareja patas en aluminio profundidad cm 60 h 90	€		118,00	
7050003	Paia gambe in alluminio profondità cm 70 h 90 Working table legs, set of 2, 70 cm. wide, 90 cm. High Deux jambes aluminium prof. cm 70 h 90 Pareja patas en aluminio profundidad cm 70 h 90	€		121,00	
7050004	Paia gambe in alluminio profondità cm 80 h 90 Working table legs, set of 2, 80 cm. wide, 90 cm. High Deux jambes aluminium prof. cm 80 h 90 Pareja patas en aluminio profundidad cm 80 h 90	€		126,00	
7050005	Paia gambe in alluminio profondità cm 90 h 90 Working table legs, set of 2, 90 cm. wide, 90 cm. High Deux jambes aluminium prof. cm 90 h 90 Pareja patas en aluminio profundidad cm 90 h 90	€		129,00	
7050006	Paia gambe in alluminio profondità cm 100 h 90 Working table legs, set of 2, 100 cm. wide, 90 cm. High Deux jambes aluminium prof. cm 100 h 90 Pareja patas en aluminio profundidad cm 100 h 90	€		132,00	
Fino a m 1,5 - n. 2 paia di gambe; oltre a m 1,5 - n. 3 paia di gambe Tables up to 2 m long need two sets of legs, tables 2 m and up need 3 sets of legs. Jusqu'à m 1,5 - nr. 2 jambes; outre m 2 - nr. 3 jambes Hasta m 1,5 - n 2 pareja patas; más de m 1,5 - n 3 parejas patas					
7050101	Sistema assi alluminio al metro lineare / Aluminium table rail per meter Système axes aluminium au mètre linéaire / Sistema ejes aluminio al metro lineár	€		74,00	
Sottopiano grigliato alluminio / Aluminium table-base shelf Plan inférieur grillé aluminium / Subplano cribado aluminio		€	al mq. / per sq. Meter au m² / al mq.	114,00	



## CEPPI IN POLIETILENE

7040004	Struttura per ceppo in alluminio / Aluminium chopping block frame Structure pour billot en aluminium / Estructura para ceppo en aluminio 400x400 h 850 mm	€		245,00
7040005	Struttura per ceppo in alluminio / Aluminium chopping block frame Structure pour billot en aluminium / Estructura para ceppo en aluminio 500x500 h 850 mm	€		260,00
7040006	Struttura per ceppo in alluminio / Aluminium chopping block frame Structure pour billot en aluminium / Estructura para ceppo en aluminio 600x600 h 850 mm	€		275,00
	Struttura per ceppo in alluminio / Aluminium chopping block frame Structure pour billot en aluminium / Estructura para ceppo en aluminio 550x650 h 850 mm	€		282,00
7040007	Struttura per ceppo in alluminio / Aluminium chopping block frame Structure pour billot en aluminium / Estructura para ceppo en aluminio 600x700 h 850 mm	€		290,00
7020051	Piano polietilene HD per ceppo / HD grade polyethylene chopping block working surface / Surface en polyéthylène pour billot / Plano polietileno HD para ceppo 400x400 h60 mm	€		135,00
7020052	Piano polietilene HD per ceppo / HD grade polyethylene chopping block working surface / Surface en polyéthylène pour billot / Plano polietileno HD para ceppo 500x500 h60 mm	€		210,00
7020053	Piano polietilene HD per ceppo / HD grade polyethylene chopping block working surface / Surface en polyéthylène pour billot / Plano polietileno HD para ceppo 600x600 h60 mm	€		300,00
	Piano polietilene HD per ceppo / HD grade polyethylene chopping block working surface / Surface en polyéthylène pour billot / Plano polietileno HD para ceppo 550x650 h60 mm	€		335,00
7020054	Piano polietilene HD per ceppo / HD grade polyethylene chopping block working surface / Surface en polyéthylène pour billot / Plano polietileno HD para ceppo 600x700 h60 mm	€		400,00
7020154	Sottopiano in polietilene h 15 mm per ceppo 400x400 mm Polyethylene table-base shelf, thickness 15 mm., for 400x400 mm. chopping block Plan inférieur polyéthylène h 15 mm pour billot 400x400 mm Subplano en polietileno h 15 mm para ceppo 400x400 mm	€		35,00
7020155	Sottopiano in polietilene h 15 mm per ceppo 500x500 mm Polyethylene table-base shelf, thickness 15 mm., for 500x500 mm. chopping block Plan inférieur polyéthylène h 15 mm pour billot 500x500 mm Subplano en polietileno h 15 mm para ceppo 500x500 mm	€		53,00
7020156	Sottopiano in polietilene h 15 mm per ceppo 600x600 mm Polyethylene table-base shelf, thickness 15 mm., for 600x600 mm. chopping block Plan inférieur polyéthylène h 15 mm pour billot 600x600 mm Subplano en polietileno h 15 mm para ceppo 600x600 mm	€		78,00
	Sottopiano in polietilene h 15 mm per ceppo 550x650 mm Polyethylene table-base shelf, thickness 15 mm., for 550x650 mm. chopping block Plan inférieur polyéthylène h 15 mm pour billot 550x650 mm Subplano en polietileno h 15 mm para ceppo 550x650 mm	€		85,00
7020157	Sottopiano in polietilene h 15 mm per ceppo 600x700 mm Polyethylene table-base shelf, thickness 15 mm., for 600x700 mm. chopping block Plan inférieur polyéthylène h 15 mm pour billot 600x700 mm Subplano en polietileno h 15 mm para ceppo 600x700 mm	€		98,00

### ESEMPLI / EXAMPLES / EJEMPLOS / EXEMPLO

N.1 Tavolo / Table / Table / Mesa				
1,50 m x 70 cm				
7050003	€ 121,00 x 2 (paia di gambe / legs / couple jambes / pareja patas)	€	242,00	
7050101	€ 74,00 x 1,5 (sistema assiali / aluminium table rail / système axes alu / sistema ejes alluminio)	€	111,00	
		€	353,00	
N.2 Tavolo / Table / Table / Mesa				
2,50 m x 70 cm				
7050003	€ 121,00 x 3 (paia di gambe / legs / couple jambes / pareja patas)	€	363,00	
7050101	€ 74,00 x 2,5 (sistema assiali / aluminium table rail / système axes alu / sistema ejes alluminio)	€	185,00	
		€	548,00	

## ABBATTITORI



	230V/50/60 Hz F+N 115V/60 Hz F+N 400V/50/60 Hz 3F 230V/50/60 Hz 3F	Potenza assorbibile Absorbed power Puissance absorbée Potencia absorbida	Resa abb. temp. Chilling efficiency Rendém. refroidiss. rap. Rendimiento abs. temp.	Resa surgelazione Freezing efficiency Rendement surgélation Rendimiento congelación	Volume Volume Volume Volumen	Numero leglie Number of trays Nombre de bacs Número de fuentes	Dimensioni max Overall dimensions Dimensions max Dimensiones máx	Peso netto Net weight Poids net Peso neto	Dimensioni imballo Shipping Emballage Dimensiones embalaje	Peso lordo Gross weight Poids brut Peso bruto
	watt				lt	n.		kg	mm	kg
FULMINE	X	280	+65/+3°C -90 min. kg 3	+65/-18°C -240 kg 3	46,4	n° 2 2/3 Gastronorm	900x655xH430	70	950x730x600	84
LAMPO	X	650	+70/+3°C -90 min. kg 8	+70/-18°C -240 min. kg 5	29	n° 3 2/3 Gastronorm	600x620xH400	45	640x640x550	50
CERVINO 5	X	1060	+70/+3°C -90 min. kg 12	+70/-18°C -240 min. kg 9	92	n° 5 1/1 Gastronorm	750x740xH830	90	770x790x1000	100
CERVINO 10	X	1775	+70/+3°C -90 min. kg 25	+70/-18°C -240 min. kg 15	206	n° 10 1/1 Gastronorm	750x740xH1500	185	700x790x1670	200
CERVINO 14	X	3400	+70/+3°C -90 min. kg 40	+70/-18°C -240 min. kg 25	282	n° 14 1/1 Gastronorm	750x740xH1900	265	700x790x2070	280

					CE	
69000102	Abbattitore - surgelatore / Blast chiller - freezer Refrroidisseur rapid - surgélateur / Enfriador rápido	"Fulmine"	€		2.250,00	H
69000502	Abbattitore - surgelatore / Blast chiller - freezer Refrroidisseur rapid - surgélateur / Enfriador rápido	"Lampo"	€		2.690,00	H
69000702	Abbattitore - surgelatore / Blast chiller - freezer Refrroidisseur rapid - surgélateur / Enfriador rápido	"Cervino 5"	€		3.350,00	H
69001703	Abbattitore - surgelatore / Blast chiller - freezer Refrroidisseur rapid - surgélateur / Enfriador rápido	"Cervino 10"	€		5.580,00	H
69002403	Abbattitore - surgelatore / Blast chiller - freezer Refrroidisseur rapid - surgélateur / Enfriador rápido	"Cervino 14"	€		7.840,00	
	Aumento per 220V/60 Hz / 220V/60Hz motor, please add Augmentation pour 220V/60Hz / Aumento por 220V/60Hz	Fulmine-Lampo	€		150,00	H
	Aumento per 115V/60 Hz / 220V/60Hz motor, please add Augmentation pour 115V/60Hz / Aumento por 115V/60Hz	Fulmine-Lampo	€		500,00	H
70500100	Carrello con ruote ø 80 per Fulmine / Cart for Fulmine, 80 mm. wheels Chevalet avec roues ø 80 pour Fulmine / Carretilla con ruedas ø 80 para Fulmine		€		398,00	H
70500125	Carrello con ruote ø 125 per Fulmine / Cart for Fulmine, 125 mm. Wheels / Chevalet avec roues ø 125 pour Fulmine / Carretilla con ruedas ø 125 para Fulmine		€		454,00	H

★ PACOJET



	230V/50/60 Hz F+N 115V/60 Hz F+N 400V/50/60 Hz 3F 230V/50/60 Hz 3F	Potenza Power Puissance	Giri/lama Blade speed Tours/lame	Pressione aria Air pressure Pression air	Capacità bicchiere Glass capacity Capacité bol Capacidad vaso	Temperatura di lavorazione Processing temperature Temperature de travail Temperatura de elaboración	Dimensioni max Overall dimensions Dimensions max Dimensiones máx	Peso netto Net weight Poids net Peso neto	Dimensioni imballo Shipping Emballage Dimensiones embalaje	Peso lordo Gross weight Poids brut Peso bruto
		watt	r.p.m.	bar	lt	°C.		kg	mm	kg
PACOJET	X	650	2.000	1.2	29	da -18° C a -22°C	200x360xH 500	13	300x600x460	16

			Normale	CE	
69010002	PACOJET	€		4.420,00	B
69012002	Bicchieri / Cup / Bol / Vaso	€		65,00	
69012010	Kit di 4 bicchieri / 4 cup set / Set 4 bols / Juego de 4 vasos	€		183,00	
69012006	Coltelli / Knives / Couteaux / Cuchillas	€		165,00	
69012007	Kit fresco / Kit for fresh / Kit frais / Juego fresco	€		410,00	

★ CUOCIRISO



PANASONIC

	Potenza assorbita Required power Puissance absorbée Potencia absorbida	Capacità Inlets volume Capacité Capacidad	Porzioni Portions Portions Raciones	Tempo max mantenimento Max. time period for un. keep Temps max de maintien au chaud Tiempo máx de mantenimiento	Dimensioni Dimensions Dimensiones	Peso netto Net weight Poids net Peso neto	Dimensioni imballo Shipping Emballage Dimensiones embalaje	Peso lordo Gross weight Poids brut Peso bruto	
	Watt/HP	lt	n.	H.	mm	kg	mm	kg	
SR-42GHXN	Cottura / cooking Mantenimento temperatura Keep warm	1400 47	4,2	23	5	430x360xH 300	5,6	420x420x280	7
SR-UH36N	Cottura / cooking Mantenimento temperatura Keep warm	1400 124	3,6	20	12	430x385xH 350	8,6	425x425x395	5

			Normale	CE	
53SR42GHXN	Cuociriso / Rice cookers / Cuit-riz / Cocina dor de arr oz Panasonic SR-42GHXN	€		232,00	B
53SRUH36N	Cuociriso / Rice cookers / Cuit-riz / Cocina dor de arr oz Panasonic SR-UH36N	€		546,00	B

## BILANCE



	Campo di presa Shipping weight Portée Campo de peso	Precisione di indicazione Precision Precision d'indication Precision de indicación	Dimensioni piatto (LxP) Plate dimensions (LxP) Dimensione plateau (LxP) Dimensiones plat (LxP)	Dimensioni max Overall dimensions Dimensiones max Dimensiones máx.	Peso netto Net weight Poids net Peso neto	Dimensioni imballo Shipping Emballage Dimensiones embalaje	Peso lordo Gross weight Poids brut Peso bruto
	kg	g	mm	mm	kg	mm	kg
Minneapolis 5/1 inox	5	1	ø 150	230x190xH50	1,00	180x270x230	1,50
Minneapolis 10/2 inox	10	2	200x240	248x253xH132	3,42	320x315x195	4,73
Viper 60	60	1	350x240	350x380xH120	8,30	520x520x270	10
OHAUS CS2000	2	1	146x133	193x135xH39	0,47	240x170x60	0,63
OHAUS CS5000	5	2	146x133	193x135xH39	0,47	240x170x60	0,63

				CE	
81MIN5-1	Minneapolis 5/1	€		50,00	C
81MIN5-1X	Minneapolis 5/1 piatto inox	€		55,00	C
	Conf. n° 6 pz / 6-unit set / Set 6 pièces / Pedido de 6 unidades Minneapolis 5/1 piatto inox	€		270,00	C
81MIN10/2T	Minneapolis 10/2	€		150,00	C
81MTVIPER	Bilancia Mettler VIPER	€	60/1	1.280,00	B
81MTVIPER-BAT	Bilancia Mettler VIPER Batteria	€	60/1	1.815,00	B
81CS2000	Bilancia Mettler OHAUS CS 2000	€	2000/1	140,00	C
81CS5000	Bilancia Mettler OHAUS CS 5000	€	5000/2	140,00	C

## MINNEAPOLIS



## FORNI A MICROONDE

	230V/50/60 Hz F+N 115V/60 Hz F+N 400V/50/60 Hz 3F 230V/50/60 Hz 3F	Potenza assorbita Required power Puissance absorbée Potencia absorbida	Potenza resa Output power Puissance restituée Potencia de rendimiento	Frequenza microonde Microwave frequency Frequence micro-ondes Frecuencia microondas	Livello di potenza Power level Niveau de puissance Nivel de potencia	Capacità Capacity Capacité Capacidad	Dimensioni interne Inner dimensions Dimensions intérieurs Dimensiones internas	Dimensioni esterne Outer dimensions Dimensions extérieurs Dimensiones externas	Peso netto Net weight Poids net Peso neto	Peso lordo Gross weight Poids brut Peso bruto
	watt	watt	Mhz	N°	lt	mm	mm	kg	kg	
WP 900 SL NEW	X	1400	900	2450	5	23	330x330x210	508x424x305	16,5	18,5
WD 900 COMBI	X	1000 Grill 1400 M.O.	900 M.O. 1000 Grill	2450	5	23	330x330x210	508x424x305	15,5	17,5
SELF 650 D SELF	X	1450	850	2450	1	21,5	394x279x197	552x330x292	18	19

		Normale	CE	
51GA900NEW	WP 900 SL New Minneapolis	€	385,00	
51GAWD900COMBI	WD 900 COMBI Minneapolis	€	515,00	
52SEFS65D	SEF 650 D SELF	€	1.000,00	

★ **FORNI A MICROONDE**

**PANASONIC**



Model	Power (Watt)	Frequency (Mhz)	Timer (min.)	Turntable (mm)	Capacity (l)	Dimensions (mm)	Weight (kg)
NE 9051	1290	2.450	30	320	27	359x352xH 217	11,5
	1000					510x380xH 304	5,80x4,50x3,60
	600						
	440						
	270						
	250						
	100						

alto/high water area   
  medium/medium moyen water area   
  base/without base   
  scampian/withd alcool/Alcohol gation/Alcoho ngation   
  cottura le/multistage cuisson/with e/coccon/with e/coccon

Model	Power (Watt)	Frequency (Mhz)	Timer (min.)	Turntable (mm)	Capacity (l)	Dimensions (mm)	Weight (kg)
NE 1027	1940	2.450	30	320	27	330x330xH 200H	5,10x3,60x3,06
NE 1037	1940	2.450	90	320	27	330x330xH 200H	5,10x3,60x3,06
NE 1037 SELF	1940	2.450	30-50	320	27	330x330xH 200H	5,10x3,60x3,06

Model	Power (Watt)	Frequency (Mhz)	Timer (min.)	Turntable (mm)	Capacity (l)	Dimensions (mm)	Weight (kg)
NE 1646 X	1800 / 900 / - / 340	2450	25 / 30 / - / 30	320	18	330x330xH 175 1/2 Gastronorm	4,22x5,08x3,37
NE 1686 X	1800 / 900 / - / 340	2450	15 / 15 / - / 30	320	18	330x330xH 175 1/2 Gastronorm	4,22x5,08x3,37
NE 1846 X	1800 / 900 / - / 340	2450	25 / 30 / - / 30	320	18	330x330xH 175 1/2 Gastronorm	4,22x5,08x3,37
NE 2146 X	2100 / 1050 / - / 340	2450	25 / 30 / - / 30	320	18	330x330xH 175 1/2 Gastronorm	4,22x5,08x3,37
NE 2156 X	2100 / 1050 / - / 340	2450	15 / 15 / - / 30	320	18	330x330xH 175 1/2 Gastronorm	4,22x5,08x3,37
NE 1840 X	1800 / 900 / 340 / 170	2450	4x450	60 / 60 / 60 / 60	44	535x330xH 250 1 Gastronorm	6,50x5,26x4,71
NE 1880 X	1800 / 900 / 340 / 170	2450	4x450	15 / 15 / 60 / 60	44	535x330xH 250 1 Gastronorm	6,50x5,26x4,71
NE 2140 X	2100 / 1050 / 340 / 170	2450	4x525	60 / 60 / 60 / 60	44	535x330xH 250 1 Gastronorm	6,50x5,26x4,71
NE3240 X	3200 / 1600 / 340 / 170	2450	4x800	60 / 60 / 60 / 60	44	535x330xH 250 1 Gastronorm	6,50x5,26x4,71



## FORNI A MICROONDE



			230V/50/60 Hz F+N	115V/60 Hz F+N	400V/50/60 Hz 3F	230V/50/60 Hz 3F	Potenza resa 6 livelli 6 power output power Puissance restituée 6 niveaux Potencia de rendimiento 6 niveles	Grillivello 1/2/3 Grill levels 1/2/3 Grilliveau 1/2/3 Grillnivei 1/2/3	Convezione Convection cooking Convección	Timer Timer Minuterie Temporizador	Programmi automatici Automatic programs Programmes automatiques Programas automáticos	Riscaldamento multistadio Multi-stage heating Chauffage multistadié Calentamiento multistadio	Funzione preriscaldamento Pre-heating function Fonction de préchauffage Función precalentamiento	Capacità del forno Oven capacity Capacité du four Capacidad del horno	Dimensioni interne Inner dimensions Dimensions intérieures Dimensiones internas	Dimensioni esterne Outer dimensions Dimensions extérieures Dimensiones externas	Peso netto Net weight Poids net Peso neto
			watt	watt	watt	watt								lt	mm	mm	kg
NE C1475	X		1350	1840	1800 (100-250° C)	yes	16 progr.	yes	yes	30	406x336xH217	600x545x374	41				
			650	1500													
			420	1170													
			350-140														
			240														

alta/high/aut/alta   media/edim/moyen/ne/me dia   bassa/low/bass/e/baja   scongelam/ent/d'efrost/décon gélation/desco ngelación   cottura/le nta/sim mer/c uisson/ent e/cocción l enta

536NE 9051	Panasonic NE 9051	Watt IEC 1000	€		890,00	B
531NE 1027	Panasonic NE 1027	Watt IEC 1000	€		1.150,00	B
531NE 1037	Panasonic NE 1037 Digitale	Watt IEC 1000	€		1.250,00	B
531NE 1037S	Panasonic NE 1037 Self	Watt IEC 1000	€		1.350,00	B
535NE 1646	Panasonic NE 1646	Watt IEC 1600	€		2.200,00	B
535NE 1846	Panasonic NE 1846	Watt IEC 1800	€		2.400,00	B
535NE 2146-2	Panasonic NE 2146	Watt IEC 2100	€	2° piano di serie	2.750,00	B
535NE 1656	Panasonic NE 1656 Digitale	Watt IEC 1600	€		2.450,00	B
535NE 2156-2	Panasonic NE 2156	Watt IEC 2100	€	2° piano di serie	2.900,00	B
533NE 1840	Panasonic NE 1840	Watt IEC 1800	€		4.650,00	B
533NE 1880	Panasonic NE 1880 Digitale	Watt IEC 1800	€		5.100,00	B
533NE 2140	Panasonic NE 2140	Watt IEC 2100	€		5.400,00	B
533NE 3240	Panasonic NE 3240	Watt IEC 3200	€		6.100,00	B
531NE C1475	Panasonic NE C 1475 Trivalente	Watt IEC 2100	€		4.260,00	B

## CONFEZIONI PIATTI PER FORNI A MICROONDE



ACCESSORIES FOR MICROWAVES OVENS  
 PLATEAUX POUR FORUS A MICROONDES  
 CONFECCIÓN PLATOS PARA HORNOS MICROONDAS

5800 1022	A1022 Rosolante bianco / Browning dish, white Rissolant blanc / Soasante bianco	€		40,00	
5801 4020	VN 4020 Rosolante brunito (f.esaurim.scorte) / Browning dish, brown (while supplies last) Rissolant brun (jusqu'à fin stock) / Soasante brunido (f.esaurim.scorte)	€		30,00	
5801 4510	VN 4510 Rosolante brunito (f.esaurim.scorte) / Browning dish, brown (while supplies last) Rissolant brun (jusqu'à fin stock) / Soasante brunido (f.esaurim.scorte)	€		36,00	
	Piano intermedio per FMO	€		26,00	
5808 000	Campagna copripiatto con valvola / Lid with air-valve Cloche plateau avec soupape / Campaña cubreplato con válvola	€		15,00	
5840 0126	PM400/126 Popcorn	€		30,00	
5840 0163	PM400/163 Popcorn	€		24,00	
5848 0010	PM480/T1   4 Rotonda / Round / Rondelle coupe-pizza mod. A / Redonda	€		53,00	
5854 2000	PW542/W1   2 Rotonda / Round / Rondelle coupe-pizza mod. A / Redonda	€		28,00	
5854 3000	PW543/W1   3 Rotonda / Round / Rondelle coupe-pizza mod. A / Redonda	€		32,00	
5855 1000	PW551/W1   0,5 Rettangolare / Rectangular / Rectangulaire / Rectangular	€		24,00	
5800 5603	A5603 Casserola rettangolare / Rectangular casserole Casserole rectangulaire / Cacerola rectangular 18,5x11,5 h 5,5 12 pz	€		41,00	
5800 5604	A5604 Casserola rotonda / Round casserole Casserole ronde / Cacerola redonda Ø 12 h 6,5 12 pz	€		41,00	
5800 5606	A5606 Casserola rotonda / Round casserole Casserole ronde / Cacerola redonda Ø 18 h 7 12 pz	€		41,00	
5800 5028	A5028 Teglia rettangolare / Rectangular baking dish Plat rectangulaire / Bandeja rectangular 36,5x19,5 h 6 6 pz	€		67,00	
5800 5029	A5029 Teglia per arrosti rettangolare / Rectangular roasting dish / Plat à rôtir rectangulaire / Bandeja para asados rectangular 36,5x19,5 h 6 6 pz	€		96,00	



## CONFEZIONI PIATTI PER FORNI A MICROONDE

### ACCESSORIES FOR MICROWAVES OVENS

### PLATEAUX POUR FORNUS A MICROONDES

### CONFECCIÓN PLATOS PARA HORNOS MICROONDAS

58554000	Pirofila rettangolare bianca con dorata / Rectangular baker, white Plat rectangular e blanc nervuré / Fuente rectangular blanca coordinada mm 400x260x h55	€			22,00	
58004111	Contenitore / Gastronorm dish / Bac / Contenedor 1/1 Gastronorm l 8 h 6,5 cm 53x32,5	€			34,00	
58004112	Contenitore / Gastronorm dish / Bac / Contenedor 1/1 Gastronorm l 12,3 h 10 cm 53x32,5	€			40,00	
58004211	Coperchio / Lid / Couverture / Tapa 1/1 Gastronorm cm 53x32,5	€			28,00	
58004110	Contenitore / Gastronorm dish / Bac / Contenedor 1/2 Gastronorm l 3,7 h 6,5 cm 32,5x26,5	€			17,00	
58004114	Contenitore / Gastronorm dish / Bac / Contenedor 1/2 Gastronorm l 5,5 h 10 cm 32,5x26,5	€			22,00	
58004212	Coperchio / Lid / Couverture / Tapa 1/2 Gastronorm cm 32,5x26,5	€			14,00	
49000050	Espositore per forni Panasonic con insegna adesiva Panasonic microwave display with sticker Présentoir pour fours à microondes Panasonic avec enseigne adhésive Expositor para hornos Panasonic con enseña adhesiva	€			399,00	
49000060	Espositore per forni Panasonic con insegna in plexiglass Panasonic microwave display with plexiglass signboard Présentoir pour fours à microondes Panasonic avec enseigne plexi Expositor para hornos Panasonic con enseña en plexiglass	€			511,00	
49000070	Espositore per forni Panasonic con insegna luminosa Panasonic microwave display with light signboard Présentoir pour fours à microondes Panasonic avec enseigne lumineuse Expositor para hornos Panasonic con enseña luminosa	€			676,00	
58560000	Struttura per 2° piano su forno PRO / Intermediate shelf support for PRO series ovens Structure 2° étage fours PRO Estructura para 2° plano sobre horno PRO	€			26,00	



## PIASTRE A INDUZIONE



	Potenza Power Puissance	230V/50/60 Hz F+N 115V/60 Hz F+N 400V/50/60 Hz 3F 230V/50/60 Hz 3F	Superficie Useful surface Surface utile Superficie útil	Foro per incasso Cavity for built-in mod. Dimensions trou Orificio para encaje	Dimensioni max Overall dimensions Dimensions max Dimensiones máx	Peso netto Net weight Poids net Peso neto	Dimensioni imballo Shipping Emballage Dimensiones embalaje	Peso lordo Gross weight Poids brut Peso bruto
	watt		mm		mm	kg	mm	kg
P.I. 2,5 kw	2500	X	322x270	-	322x440xH90	7,5	430x560x270	9,5
P.I. 2,5 kw incasso	2500	X	322x270	306x466	322x500xH115	8	430x560x270	9
CT 35A	3500	X	300x300	-	385x510xH175	13	495x645x280	16
P.I. 3,5 kw	3500	X	340x270	-	340x460xH140	11	505x380x195	13

		€	CE	
51GPI25002	Piastra induzione mod. P.I. 2,5 kw	€	890,00	C
51GPM25002	Piastra induzione ad incasso mod. P.I. 2,5 kw	€	920,00	C
51GPI35002	Piastra induzione mod. P.I. 3,5 kw	€	1.320,00	C
51SEFACT35	Piastra induzione mod. CT 35A - 3,5 kw	€	2.150,00	C
51SEFCW25	Piastra induzione mod. CW 25 (wok cooking) - 2,5 kw	€	1.900,00	C
51SEFWOK	Wok cinese (padella pesante con manico) Chinese wok Wok chinois (casserole lourde avec manche) Wok chino (Sarten pesada con mango)	€	150,00	

**PENTOLE PER PIASTRE A INDUZIONE / ACCESSORIES FOR INDUCTION HOBS**  
**CASSEROLES PLAQUES INDUCTION / CACEROLAS PARA PLANCHAS INDUCCIÓN**



						CE	
51F130168020	Casseruola conica / Casserole, conical Casserole conique / Cacerola cónica	cm 20	€			45,00	C
51f130003024	Casseruola bassa 2M / Casserole, low 2M Casserole basse 2M / cacerola baja 2M	cm 24	€			50,00	B
51F131007024	Padella antiaderente / Frying pan, antiadherent Poêle anti-adhérente / sartén antiadherente	cm 24	€			36,00	B
51F130001024	Pentola / Pot / Marmite / cacerola	cm 24	€			67,00	C
51F130010024	Coperchio / Lid / Couverture / tapa	cm 24	€			12,00	C
51F130007050	Padella / Frying pan / Poêle / sartén	cm 50	€			145,00	C

**PLUTONE**



**IMPASTATRICE PLANETARIA**



	Potenza Power Puissance Potencia	Alimentazione Power Einspeisung Alimentación	Giri/frusta Whisk revolutions Tours fouet Giros balido	Capacità vasca Bowl capacity Capacité cuve Capacidad cuba	Dimensioni Dimensions Dimensiones	Peso netto Net weight Poids net Peso neto	Dimensioni imballo Shipping Emballage Dimensiones embalaje	Peso lordo Gross weight Poids brut Peso bruto
	Watt		g/1'	lt	mm	kg	mm	kg
Plutone Lt. 7	280	230V / 50Hz	75-660	7	240x410x540 open	18	470x320x500	-

		Normale		CE	
60300702	Planetaria Plutone Lt 7	€		450,00	B



## DOCUMENTI

Copia "Certificato di conformità CE" / Copy "Declaration of conformity CE" Copia "Certificat de conformitate CE" / Copia "Declaracion de conformidad CE"	€		10,00	
Copia manuale di istruzioni per uso e manutenzione / Copy "Instructions for use and maintenance" / Copia "Instructions pour usage et maintenance" / Copia "Manual de instrucciones, para el uso y el mantenimiento"	€		52,00	



## BIBLIOTECA SIRMAN

www.sirman.com / servizi / Biblioteca sirman www.sirman.com / services / Biblioteca sirman www.sirman.com / services / Bibliothèque sirman www.sirman.com / servicios / Biblioteca sirman				
"L'arte di cucinare al microonde"	€		60,00	
"Ricettario Cutter - Recipe book Cutter"	€		50,00	
"Pacquet delizie d'autore"	€		90,00	
"Fantasie del bere"	€		50,00	
"Gusto estetico" Tacchella	€		—	
"Cum grano Salis" Tacchella	€		—	
"Smemorandum" Nardelli	€		60,00	
"Macchine per l'industria alimentare" Norme tecniche	€		70,00	
"Il mercato della grassa e dintorni" Mambelli - Zoli	€		40,00	
"Olympic Meat" Mambelli	€		50,00	
"Ogni cosa a suo tempo" Tomasi	€		60,00	
CD "L'arte di cucinare al microonde"	€		40,00	
CD "Linea bar"	€		26,00	
CD "6 video"	€		26,00	
Video "Istituzionale"	€		26,00	
Video "Leonardo"	€		26,00	
Video "18 panini italiani"	€		26,00	
Video "Cioccolata e cioccolatini"	€		26,00	
Video "Linea bar" - 38"	€		26,00	
Video "Linea bar" - 14"	€		26,00	



## TIPO IMBALLO - TYPE SHIPPING - EMBALLAGE - EMBALAJE

<b>A</b>	IMBALLO CARTONE	€	13,00	
<b>B</b>	IMBALLO CARTONE	€	6,00	
<b>C</b>	IMBALLO CARTONE	€	4,00	
<b>D</b>	IMBALLO CARTONE	€	23,00	
<b>E</b>	IMBALLO CARTONE	€	7,00	
<b>F</b>	IMBALLO CARTONE	€	3,00	
<b>G</b>	IMBALLO PALLET + CARTONE	€	10,00	
<b>H</b>	IMBALLO PALLET + CARTONE	€	21,00	
<b>I</b>	IMBALLO PALLET + CARTONE	€	31,00	
<b>L</b>	IMBALLO PALLET + CARTONE	€	52,00	
<b>M</b>	IMBALLO CARTONE	€	6,00	
<b>N</b>	IMBALLO PALLET + CARTONE	€	10,00	
<b>O</b>	IMBALLO CARTONE	€	5,00	
	PALLET	€	10,00	
	Accredito per reso pallet Leonardo, franco Sirman	€	12,00	